

## NATIVE **PREMIUM POTTING MIX**

Baileys **Native Premium Potting Mix** is a quality growing media, specifically designed to meet the growing requirements of Australian Native and other phosphorus-sensitive plants. Formulated with low levels of phosphorus and to be free draining in pots and containers, this professional blend of ingredients has been perfected over many years. For this reason Baileys Native Potting Mix is the preferred choice of many professional native production nurseries in Western Australia.



## **DESIGNED FOR NATIVE PLANTS**

Fully Composted: It's stable and won't strip nutrients from your plants to facilitate the breakdown of immature organic material. The composting process also ensures no weed seeds or plant pathogens come with the product.

Contains Low Phosphorus Controlled Release: Three types of controlled release fertiliser, a 3-4 month, 5-6 month and 8-9 month have been added to this mix to ensure the perfect balance of nutrient release as required.

Contains a quality Wetting Agent: Grosorb® has been added to the mix to ensure good moisture penetration, even drainage and re-wettability.

Has optimal air-filled porosity and soil particle size: Composted pine bark and quality coarse sand is incorporated into the mix to provide optimal structure and air space for plant establishment

## AVAILABLE 25L, 1M<sup>3</sup> BULK BAGS & BULK





and good drainage. Air is an essential ingredient for plant's roots as they take up oxygen in order to grow.

Contains Zeolite: This porous volcanic rock improves structure, aeration and the nutrient holding capacity of the mix.

Contains Trace Elements: All plant required nutrients are provided with trace amounts of iron, calcium, magnesium, boron, zinc, manganese, copper and molybdenum added to the mix.

**Baileys Native Premium Potting Mix is** Manufactured to Australian Standards 3743 For a Premium Grade Potting Mix.



## WHERE TO USE

Baileys Native Premium Potting Mix is ready to use straight from the bag and perfect for growing a broad range of Australian native and phosphorus-sensitive plants. Apply directly into pots, planters and containers.

For detailed information, please refer to the product Safety Data Sheet and Finished Product Specification, available at baileysfertiliser.com.au